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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)
= f-:- 3 A% ES R -"—
LB | RE | BERE | BB | e | BROBR | g0 | KRR | AEaE | BxEmm | PUTE
AERE | MERL | e Hris FU—F 55— 58— o5 o5 — 58— NS B
Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al

?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]

F A RO BE R #968km #969km #966km #958km #951km #966km #970km #962km #963km #960km #985km
4’(2)5 158% 0.06 0.06 008 007 007 007 007 0,08 0.09 007 0.04
4828

o 158% 0.06 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0,07 0.08 0.09 0,07 0.04
4’333)5 158% 0.06 0.06 008 007 007 007 007 008 0.09 007 0.04
4’3;]')5 158% 0.06 0.06 0.08 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 0.09 0.08 0.05
4H85H 158

o 5 0.06 0.06 0.08 007 007 007 0.06 008 0.09 007 0.04
4H86H

o 158% 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0,07 0.05
487H 158

e 5 007 0.06 0.08 007 007 007 007 0,08 0.09 007 0.05
488H

o 158% 0.06 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 007 0.04
4H9H 158

) 5 007 0.06 0.08 007 007 007 007 008 0.09 007 0.05

4’?|13(’)E' 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.05
4}? ;]1)5 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0,08 0.09 007 0.05
4’? sz)E' 1585 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.05
4}?71k3)E| 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 007 0.05
4’?7}(4)5 158% 0.06 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.04
4}? g)E' 158% 0.06 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.04
4’?:}16)5 158% 0.06 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.04
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)
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LB | RE | BERE | BB | e | BROBR | g0 | KRR | AEaE | BxEmm | PUTE

BIEARB | HERZ I Wiz 71— 22— 22— 22— 22— o a— INEEAS B
Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al

?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]

F AR U 5 #168km #169km #166km #158km #51km #166km #170km #62km #163km #160km #185km
4%‘37)5 1585 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0,08 0.09 007 0.05
4’? ;IS)E' 158% 0,07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.05
4}? ,Lg)E' 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 007 0.04
4’?710)5 158% 0,07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 007 0.05
4’?7?)5 158% 007 0.06 0,08 007 007 007 007 0.08 0.09 007 0.05
4’? %E' 158% 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0,07 0.05
4}?13)5 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 007 0.05
4%;4)5 158% 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.05
4}? )%5)5 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.08 0.07 008 0.09 007 0.05
4’? f)E' 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.05
4}?717)5 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 007 0.05
4’?%5 158% 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.05
4}? ég)E' 158% 0.08 0.07 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 010 0.08 0.06
4’?:?:0)5 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.05
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OB | MER | g | PR | siem | Caar | emgn | PR | mmer | m@eok | enEck
BIEBA | RIERR i tos— toa— o A— toh— oA W5ri5 toa— toh—
Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al

?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] icleagid) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]

F A RO BE R #980km #982km #979%km #955km #952km #945km #948km #946km #949km #952km #956km
4’(2)5 158% 0.05 0.05 0.06 007 0,08 007 007 007 0.08 0.09 0.10
4828

o 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 007 0.07 0.07 0.08 0.08 0.10
4’333)5 158% 0.05 0.05 007 007 0.08 007 0.08 007 008 0,08 0.10
4’35‘]')5 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 007 0.08 0.07 0.08 0.09 0.10
4H85H 158

o 5 0.05 0.05 0.06 0.06 007 007 007 007 007 008 010
4H86H

o 158% 0.05 0.05 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 007 0.07 0.08 0.11
487H 158

e 5 0.05 0.05 007 0.06 007 007 007 007 0,08 008 010
488H

o 158% 0.05 0.05 0.06 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0.10
4H9H 158

) 5 0.05 0.05 0.06 007 007 008 007 007 008 0.08 011

4’?|13(’)E' 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0,07 0.07 0.08 0.08 011
4}? ;]1)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 007 008 008 011
4’? ,BE' 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.08 0.08 011
4}?71k3)E| 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 007 0,08 0,08 011
4’?7}(4)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.08 0.09 011
4}? g)E' 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.07 0.07 007 0,08 008 010
4’?:}16)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 007 0.07 0.08 0.10




Bt REBEMSTRERERR (T EME) SF4E4R1B~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

OB | MER | g | PR | siem | Caar | emgn | PR | mmer | m@eok | enEck
meAe | mewa| ng | 5= wos— | BT | gome | BSH | Evs— | e

B | BL | BB | BMUW | ML | BB | BMUM | BB | BBLm | EMUW | BB
BT RS0 = = 7 7 7 EAn 7 7 7 7 7
FE RV #980km #982km #979km #955km #952km #945km #948km #946km #949km #952km #956km
4’?|‘37)E' 1585 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.08 0.11
4’? ;IS)E' 1585 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.08 0.09 0.10
4’?,35 1565 0.05 0.05 0.06 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10
4’? iO)E' 1585 0.05 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07 0.08 0.11
4’?%‘)5 1585 0.05 0.05 0.06 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08 0.11
ARZE e 0.05 0.05 007 0.06 007 0.09 007 007 007 0.08 0.11
4%:3)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08 0.10
ARZE e 0.05 0.05 0.06 0.06 0.07 0.09 007 0.07 0.07 0.08 0.10
4}? )%5)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.08 0.08 0.11
4’? f)E' 1565 0.05 0.05 0.06 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08 0.11
4’?717)5 1585 0.05 0.05 0.06 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10
4’?%5 156% 0.05 0.05 0.06 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08 0.1
4}? ég)E' 1585 0.05 0.06 0.07 0.08 0.08 0.10 0.08 0.08 0.09 0.09 0.11
4’?:?:0)5 1565 0.05 0.05 0.06 0.06 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)
= 1=] A3 [ARgs

BAUAE | BEOH | TAEEE | SHEOH | g oo | dirn | kaem | SETE | cam | asryy | SR

AxAR | mena| tYE— os— oh— toh— o |(EVERE)| L. g~ BREE J—ILR e

Al Al Al Al Al Al BEIIH BEIIH BEIIH BEIIH BEIIH
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] icfeagid) [iic]

D AL #956km #960km #955km #965km #958km #956km #970km #973km #962km #953km #967km
4’(2)5 158% 007 007 007 0.09 010 0411 0.05 007 007 0.06 0.08
4@3)5 158% 0.07 0.08 0,07 0.08 011 011 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08
4’333)5 158% 007 007 0.06 008 010 0411 0.06 007 008 0.06 0.08
4’3;]')5 158% 007 0,07 0.07 0.09 011 041 0.06 0.08 0.07 0.06 0.08
433)5 158% 007 007 0.06 0.08 010 010 0.05 007 007 0.06 0.08
4’3}3)5 158% 0.07 0.08 0,07 0.08 0.10 011 0.06 0,07 0.08 0.06 0.08
4@2)5 158% 007 0,08 0.06 008 0411 011 0.06 007 008 0.06 0.08

488H

o 158% 0.07 0.08 0.06 0.08 0.10 0.10 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08
4@?)‘3 158% 007 - 0.06 0,08 011 011 0.06 007 008 0.06 0.08
4’?|13(’)E' 158% 0.07 - 0.07 0.08 0.11 0.11 0.06 0.07 0.09 0.06 0.08
4}? ;)E' 158% 0.07 - 0.07 0.08 0.10 0.11 0.06 007 0.08 0.06 0.09
4’? sz)E' 1585 0.07 0.09 0.06 0.08 0.11 0.11 0.06 0.08 0.09 0.06 0.08
4}?71k3)E| 158% 0.07 0.09 0.07 0.08 0.11 0.11 0.06 008 0.09 0.06 0.09
4’?7}(4)5 158% 0.07 0.08 0.07 0.09 0.11 0.11 0.06 0.07 0.07 0.06 0.08
4}? g)E' 158% 0.07 0.07 0.06 0.08 0.11 0.11 0.06 007 007 007 008
4’?:}16)5 158% 0.07 0.08 0.06 0.08 0.11 0.10 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08
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BT 1 Gy/h= 4 Sv/h (49054 / B = 34909 -~ Wb/ B5RE)

BAUAE | BEOH | TAEEE | SHEOH | g oo | dirn | kaem | SETE | cam | asryy | SR

BIEAB | AERa| BYF— o h— o h— o h— o A— (EVEREE) o NEEE J—JLF oA —

AL AL AL AL NI AL EENIH EENIH AT AT EENIH
BEE—REN,MD i) i} i} i} i} i} i} i} i} FiLeaki] i}

FHARkUHESE #956km #960km #955km #965km #958km #956km #970km #973km #962km #953km #967km
4%‘37)5 1585 0.07 0.08 0.06 0.08 0.11 0.11 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08
4’? ;]8)'3 158% 0.08 0.08 0.06 0.08 0.11 0.11 0.06 0.08 0.08 0.06 0.08
4%‘85 158% 0.07 0.08 0.06 0.08 0.10 0.10 0.05 0.07 0.08 0.06 0.08
4’? 710)'3 158% 0.07 0.08 0.06 0.08 0.11 0.11 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08
4’?%‘)5 1585 0.07 0.08 0.07 0.08 0.11 0.11 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08
4’? %E' 158% 0.07 0.08 0.06 0.08 0.10 0.10 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08
4’?13)5 1585 0.07 0.08 0.06 0.08 0.10 0.11 0.06 0.08 0.08 0.06 0.08
4%;4)5 158 0.07 0.08 0.06 0.08 0.10 0.11 0.05 0.07 0.08 0.06 0.08
4’? éf)E' 1585 0.07 0.09 0.07 0.08 0.11 0.11 0.06 0.08 0.08 0.06 0.08
4’? 9285 158 0.07 0.09 0.07 0.08 0.10 0.11 0.06 0.08 0.08 0.06 0.08
4’?717)5 1585 0.07 0.08 0.06 0.08 0.11 0.11 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08
4’?%5 158 0.07 0.09 0.07 0.08 0.11 0.11 0.05 0.07 0.08 0.06 0.08
4’? ég)E' 158% 0.08 0.08 0.07 0.09 0.12 0.12 0.06 0.08 0.08 0.07 0.08
4’?10)5 158 0.07 0.08 0.06 0.08 0.10 0.10 0.05 0.07 0.08 0.06 0.08




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SF4E4R1B~48308
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s BETR e AN NN
/!iﬂﬂi‘ﬁlﬁ > HUE“I AR =] s 4= 4 4= EO)*:} jjj F-L\V e s =
. . H—EX = Ri#EKE | MROHZF Litks4zil KEATHE | BRITEE | . . FiRHRAT
WEAE | mEen | WEE ) 0 | REAE T G shple | BRORk | T
BEIIH BEIIH BEIIH BEIIH BEIH BEIIH S EShT) S ST =SS hT) B B
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) icfeagid) [iic] icfeagid) [iic] icfeagid) icfeagid) [iic] icfeagid) [iic] [iic] [iic]
F A RO BE R #957km #969km #959km #979%km #952km #959km #934km #934km #933km #932km #942km
4’(2)5 158% 0.06 007 0.06 008 0.05 007 0.06 0.05 0.06 011 0.06
4828
o 158% 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 011 0.06
483H
o) 158% 0.06 007 0.06 008 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 011 0.06
4848
) 158% 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 011 0.06
4H85H
oo 158% 0.05 007 0.06 008 0.05 007 0.05 0.05 0.06 010 0.06
4H86H
o 158% 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.10 0.06
487H
o 158% 0.06 007 0.06 0,08 0.05 007 0.05 0.05 0.06 010 0.06
488H
o 158% 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.06 0.10 0.06
4H9H
o 158% 0.06 007 0.06 008 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 010 0.06
4’?|13(’)E' 1585 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06
4B 11E
B 158% 0.06 007 0.06 008 0.05 007 0.06 0.05 0.06 010 0.06
4’? sz)E' 158% 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 011 0.06
4}?71k3)E| 158% 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 011 0.06
4’?7}(4)5 158% 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 011 0.06
4}? g)E' 158% 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.06 010 0.06
4’?:}16)5 158% 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.06 0.10 0.06




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SF4E4R1B~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

‘ A,. — — o
SV Al %?E? gl | EEaks | TROR ﬁéiﬁ xiprmm | ks | EDM | IOMAY | mrm
BENh | AEN® | A& | AEN® | AT | ARG | BF® EE EE A A
ERE_RENLD | EEA % T 7 EmE | AR 7 g 7 7 %
AR U R $957km $969km $959km 979%m $952km $959km $934km $934km $933km $932km $942km
4’?|‘37)E' 1584 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06
4’? ;IS)E' 1565 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
4’?,35 158% 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.06 0.10 0.06
4’? iO)E' 1565 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.06 0.10 0.06
4’?%‘)5 1584 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.10 0.06
4’? %E 1565 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.06 0.10 0.06
4%:3)5 1584 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.06 0.10 0.06
4%;4)5 1565 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.06 0.10 0.06
4}? )%5)5 1584 0.06 007 0.06 0.08 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06
4%285 158% 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06
4’?717)5 1584 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.06 0.10 0.06
4’?%5 158% 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.06 0.10 0.06
4}? ég)E' 1584 0.07 0.08 0.07 0.09 0.05 0.08 0.06 0.06 0.06 0.1 0.06
4’?:?:0)5 158% 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.06 0.10 0.06




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

aien b | aipsy | PUER | EEUIN | RN | BEHTHR BARTS | BREE | ARLER) RIEE | gagern | mHaRs %%5%
BA™ BA™ BA™ BA™ BA™ BA™ BA™ B4 ™ BA™ BA™ B4 ™

BEE—EENMOD [P i i} i} i} [} [} [} [} i) [P A [}

T B U B #334km #338km #339km #320km #326km #320km #334km #329km #329km #332km #320km
4’(2)5 158 0.06 - 0.07 0.09 0.09 0.08 007 0.05 0.06 0.09 -
4@3)5 158F 0.06 - 007 0.09 0.09 0.08 007 0.05 0.06 0.09 -
4?5’ )E' 158% 0.06 - 007 0.08 0.09 0.08 007 0.05 0.06 0.09 -
4’35‘]')5 158 0.06 - 0.07 0.09 0.09 0.08 007 0.05 0.06 0.09 -
4&’)’3 1585 0.06 - 0.07 0.08 0.09 0.08 007 0.04 0.06 0.09 -
4)3}?)5 158 0.06 - 007 0.08 0.09 0.08 007 0.05 0.06 0.09 -
4?,;)5 1585 0.06 - 007 0.08 0.09 0.08 007 0.05 0.06 0.09 -
4@,2)5 158F 0.06 - 007 0.08 0.09 0.08 007 0.04 0.06 0.09 -
4}(?._))5 158 0.06 - 007 0.09 0.10 0.08 007 0.05 0.06 0.09 -
4’?,130)5 158 0.06 - 007 0.09 0.10 0.08 007 0.05 0.06 0.09 -
4’? ;]‘)E' 158% 0.06 - 0.07 0.08 0.10 0.08 007 0.05 0.06 0.09 -
4’?&2)5 158 0.06 - 007 0.08 0.10 0.09 007 0.05 0.06 0.09 -
4}?71,(3)5 158% 0.06 - 007 0.09 0.10 0.09 007 0.05 0.06 0.09 -
4’?,}(4)5 1585 0.06 - 007 0.09 0.09 0.08 007 0.05 0.06 0.09 -
4’?55 1585 0.06 - 0.07 0.09 0.09 0.08 007 0.05 0.06 0.09 -
4’?BE' 158 0.06 - 007 0.08 0.09 0.08 007 0.04 0.06 0.09 -




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

mn | mm | BT | CEEE | wwmnn | spawm (SR RREE ) ARLENK] BUIBE | maser | ruams %ﬁf%
BA™ BA™ BA™ BA™ BA™ BA™ BA™ B4 ™ BA™ BA™ RSl
BEE—REM,MD iz i) i} i} i} i} i} i} i} i} e i) i}
FE RV #334km #338km #339%km #920km #926km #920km #334km #929km #929km #332km #920km
4%‘37)5 1565 0.06 - 0.06 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
4’? ;]8)5 158% 0.06 - 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
4’?,‘2’)'3 1565 0.06 - 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.04 0.06 0.09 -
4’?710)5 1585 0.06 - 0.06 0.08 0.09 0.08 0.07 0.04 0.06 0.09 -
4’?%‘)5 1585 0.06 - 0.06 0.08 0.09 0.08 0.07 0.04 0.06 0.09 -
4’?%5 1585 0.06 - 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
4’?13)5 158% 0.06 - 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
4%;4)5 1585 0.06 - 0.06 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
4’? éf)E' 1565 0.06 - 0.07 0.08 0.10 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
4’? f)E' 1585 0.06 - 0.07 0.08 0.10 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
4’?717)5 1585 0.06 - 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
4’?%5 1585 0.06 - 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.04 0.06 0.09 -
4’29)5 158% 0.07 - 0.07 0.09 0.10 0.08 0.08 0.05 0.06 0.10 -
4’?:?:0)5 1585 0.06 - 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.04 0.06 0.09 -
RKAREFREL V2 — (BAFMT) FHI0FI0B19H~ E=HYUIRR MBHRDOLD, AET—2HIRALTEYET,



Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SF4E4R1B~48308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . wem | aaum |membin| sRmme |xewe | SLEEN | gSly |BUTESE| @Nm | goges | BEE
BEAE | BEEZ | Er boA— | e A— | et 2 o |(BENWRAD f5I2RE =
Bt Bt Bt Bt Bt Bt Bt Bt Bt Bt Bt
BEAE—ERHLO 7 7 7 ] 7 7 % % % % %
771 R U BERE #324km #327km #319km #317km #333km #316km #318km #341km #339km #318km #324km
4’(2? 1585 0.10 0.06 0.08 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.06 - 0.07
4)(%;)5 1585 0.10 0.06 0.08 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.06 - 0.07
4553 SERE: 0.10 0.07 0.08 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 - 0.07
4)(%)5‘!I )Ei 158 0.10 0.07 0.08 - 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
4?93)5 1585 0.10 0.06 0.07 0.05 0.08 0.08 0.06 0.05 0.05 - 0.07
o | 0.0 006 007 - 008 008 006 005 006 - 007
4?7;)5 158 0.10 0.06 0.07 - 0.07 0.08 0.06 0.06 0.05 - 0.07
4@2)5 158 0.10 0.06 0.07 - 0.08 0.08 0.06 0.06 0.06 - 0.07
| e 010 007 007 005 008 008 007 006 006 - 007
Ve | em 0.10 007 007 005 008 008 007 006 006 - 007
4}?%1)5 150% 0.10 0.07 0.07 0.05 0.08 0.08 0.07 0.06 0.05 - 0.07
Vo | 1w 0.10 007 007 005 007 008 007 006 006 - 007
Voo | 1o 0.10 007 007 005 008 008 007 006 006 - 007
Y | 1w 0.10 007 008 005 008 008 007 006 006 - 007
Ve | 1w 0.10 0.06 008 - 0.8 0.8 0.06 0.6 0.6 - 007
VT | rem 0.10 006 007 005 008 008 006 006 005 - 007




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SF4E4R1B~48308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

Fiim K INER 1 5 45, B 2 ] Y
B B+ B B B+ B+ B B B B+ B+

BRE—BRN LD B B B B B B B B B B ]

F 1A R U BE A #924km #927km #919km #917km #933km #916km #918km #941km #939%m #918km #924km
4%137)5 15BF 0.10 0.06 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.05 0.06 - 007
e | o 0.10 007 008 005 007 008 007 006 006 - 007
MTXQ)E 158 0.10 0.06 0.07 - 0.08 0.08 0.06 0.05 0.05 - 0.07
4)?710)5 158 0.10 0.06 0.07 - 0.08 0.08 0.06 0.06 0.05 - 0,07
4}?%1)5 158 0.10 0.06 0.07 - 0.07 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
4)?%2)5 158 0.10 0.07 0.07 - 0.08 0.08 0.06 0.06 0.06 - 0.07
4}?13)5 158 0.10 0.06 0.07 0.05 0.09 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
4%‘1)5 1585 0.10 0.06 0.08 0.05 0.07 0.08 0.06 0.05 0.06 - 0.07
4}?é5)El 150 0.10 0.07 0.07 0.05 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
o | 1o 0.0 007 008 - 008 008 007 006 006 - 007
4}?717)5 158 0.10 0.07 0.07 - 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
4)?%5 1585 0.10 0.07 0.08 - 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
e | 1 0.11 007 0.08 0.06 0.09 0.09 007 0.06 0.06 - 0.08
4)20)5 1585 0.10 0.06 0.07 0.05 0.08 0.08 0.06 0.05 0.06 - 0.07

HEESFT(BFMH $M2E71A218~ TR YUIRIAMBEDES., AET—4N/RALTEYET,



Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SF4E4R1B~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

aen e | sy | FETES :g’“;i« wgftg | g Ro% | WBR ) TREE AT ;fﬁrg?q CwEEE | RAE | BNEES
SBRET REH REH REH REH REH REH REH REF A IJIET AIET
REE—EHRIMSD icke= i) [ic] )=o) [ic] [ic] [ic] )= i) [ic] [ic] icle= ] )= i)
7B R U B #363km #59Tkm #571km #87km #386km #577km #367km #575km #594km #359km #359km
4’(2)5 1585 0.06 - 0.08 0.05 0.06 0.07 0.07 0.08 001 0.07 0.05
4@3)5 1585 0.06 - 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.1 0.07 0.06
4’333)5 158 0.06 - 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 001 0.07 0.06
4’3;]')5 1585 0.06 - 0.08 0.06 0.06 0.08 0.07 0.09 0.02 0.07 0.05
4?;’)5 1585 0.06 - 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.02 0.06 0.05
45}?)5 1585 0.06 - 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.02 0.06 0.06
4@2)5 1585 0.06 - 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.02 0.06 0.05
4@)5 1585 0.06 - 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.02 0.06 0.05
4’?;__’)5 1585 0.06 - 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.02 0.06 0.06
4’?|13(’)E' 1588 0.06 - 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.02 0.06 0.06
4}? ;)E' 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.02 0.06 0.06
4’?,1;)5 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.03 0.06 0.06
4}?71k3)E| 158% 0.07 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.03 0.06 0.05
4’?7}(4)5 1588 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.03 0.07 0.05
4}%5)5 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.03 0.07 0.06
4’?:}16)5 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.03 0.06 0.06




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SF4E4R1B~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

SERET RFH RFH RFEH RFH RFH RFH REH REFR aJlEr AIET
BEE—REM,MD FiLEakE] i} e i} i} i} FiLEaLi] i} i} FiLEaLi] FiLEaki]
FHARkUHESE #963km #991km #971km #987km #986km #977km #967km #975km #994km #959km #959km
4%‘37)5 1585 0.06 0.04 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.03 0.06 0.06
4’? ;IS)E' 158% 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.03 0.07 0.05
4’?,‘2’)5 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.03 0.06 0.05
4’? 7?(0)5 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.03 0.06 0.05
4’?%‘)5 1585 0.06 0.05 0.07 0.06 0.04 0.07 0.07 0.08 0.03 0.06 0.05
4’? %E' 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.06 0.05
4’?13)5 1585 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.06 0.06
4%;4)5 158 0.06 0.04 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.06 0.06
4’?;]5)5 1585 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.06 0.05
4%285 158 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.07 0.06
4’?717)5 1585 0.06 0.04 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.06 0.05
4’?%5 158 0.06 0.04 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.06 0.05
4’? ég)E' 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.08 0.08 0.09 0.05 0.08 0.07
4’?10)5 158 0.06 0.04 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.06 0.06




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

I WESA | mmms | Dies | SIS | amitaw EoRost| prssr | JE | TE- | SRS | USECSD
AJIET ESIEY] ESIEY] E)IF ESIEY] FHEF FHEF FHEF FHEF FHEF FHEF
BEF—EHRISD icle= i) icke= i) i)=aic) icle= ] icle= ] )= i) )= i) icle= i) icle= i) icle= i) )=l
7B R U B #359km #356km #359km #355km #35Tkm #345km #347km #347km #35Tkm #51km #946km
4’(2)5 1585 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
4’? jf)E’ 1585 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
4’333)5 158 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
4’3;]')5 1585 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
4?;’)5 1585 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
4’3}3)5 1585 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
4@2)5 1585 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
4@;)5 1585 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
4? jf_’)E' 1585 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
4’?|13(’)E' 1588 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
4}? ;]1)5 158% 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
4’? sz)E' 158% 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
4}?71k3)E| 158% 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
4’?7}(4)5 1588 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
4}? g)E' 158% 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.06
4’?:}16)5 158% 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SF4E4R1B~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

aenn | mmma| toss | W= | Enes | GUES | emean somusr| messm | SSR | RS | SRS | OYFSS
A IIET EFIIES) EJNIES) EJNIES) EJNIES) TEH TEH TEH TEH TEH TEH
BEE—REMNMD iz iz} i iz} iz iz iz e iz} iz} e
HE R U R #359%m #356km #759%m #955km #551km #345km #347km #347km #351km #351km #346km
4%‘37)5 1565 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
4 D 5w 0.05 0.06 0.05 007 - 0.06 0.06 0.06 007 007 0.06
4’?,‘2’)'3 1585 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
4’?710)5 1585 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
4’?%‘)5 1565 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
ARZE e 0.05 0.06 0.05 007 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
4’?13)5 1565 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06
ARZE e 005 0.6 005 007 - 005 0.6 0.6 007 0.6 0.6
4’? éf)E' 1565 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06
RROE | sm 005 0.6 005 007 - 005 0.06 0.6 007 0.6 0.6
4’?717)5 1565 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
4’?%5 1585 0.05 0.06 0.05 007 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
4’29)5 1565 0.06 0.07 0.06 0.08 - 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07
4’?:?:0)5 1585 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06
B (ENF) SH2E5A20B~ =Y UIRR FEROEH. ART—20RALTEYET,




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SF4E4R1B~48308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

ABIBEK o | WEE . HIHE #®E , U

ML ML & JIET ML & BXET =3 =) & BXET o B ET =) o BXET

BEF—EHRISD icle= ] )= i) i)=aic) icke= i) )=l 3k )=o) )=o) 3k 3k 3k
FHARkUHESE #966km #967km #964km #962km #956km #955km #951km #951km #951km #950km #960km
4}(2)5 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
4@3)5 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - 0.05
4’333)5 158 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - 0.05
4’3;]')5 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 -
4&’)’3 158% 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 -
4’3}3)5 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 -
4@2)5 158% 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 -
4@;)5 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 -
4@5__’)5 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05
4’?|13(’)E' 1588 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05
4}? ;]1)5 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 -
4’?,1;)5 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 -
4}?71k3)E| 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 -
4’?7}(4)5 1588 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05
4}&5)5 158% 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05
4’?:}16)5 158% 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 0.05




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SF4E4R1B~48308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

ABIBEK o | WBEE " SHEBSE #E ‘ N
e | a1 ﬁfﬁzg g Lo S EEn An%E | mRars %290 | s Jato | XBIEs | =t
ML ML & JIET ML & BXET =3 =) & BXET o B ET =) o BXET
BEF—EHRISD icle= ] i)=aic) i)=aic) )=o) )=o) 3k )=o) )=o) 3k 3k 3k
FHARkUHESE #966km #967km #964km #962km #956km #955km #951km #951km #951km #950km #960km
4%‘37)5 1565 0.04 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 0.05
4’? ;IS)E' 1565 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 -
4’? JQQ)E' 158% 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 -
4’? 7?(0)5 1565 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 -
4’?%‘)5 1565 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 -
4’? %E' 1565 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 -
4’?13)5 1565 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 0.05
4%54)5 1565 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 0.05
4’? )%5)5 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 -
4’? iG)E' 1565 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 -
4’?717)5 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 -
4’?%5 1565 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 -
4’? ég)E' 1565 0.05 0.06 0.06 0.07 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 0.06
4’?10)5 1565 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 0.05




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

TEREZE ek ~ ERE iR BE-_RX CEEA L ~
i N =HEIRS | EEHK 25 BAERAR —&# INEFETIRS | AEREE SEH gii$%%ﬁﬁ BEERA
BIER A | BIEE AL fE R = e EEmR | 2% | 5
=507 =&HT =&HT =&HT =t-1:) /NEFHET /NEFHET /NEFHET /NEFHET INEFHET
BEE—RENAD [iic] [iic] [iic] ] [ic] icle= ] icle= ] icle= ] icle= ] icle= i)
HERUES $947km #953km $947km #946km #945km #938km #935km #940km #941km #939km
4’(2)5 158 0.08 0.06 0.08 0.06 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
4@3)5 158 0.08 0.06 0.08 0.06 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
4’333)5 158 0.09 0.06 0.08 0.06 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
4’35‘]')5 158 0.09 0.06 0.08 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
46?)5 158 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
4’3}3)5 1508 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
4@2)5 158 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
4’(2)5 150 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
4@5_))5 158 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
4’?50)5 158 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
4’? g)E' 158 0.08 0.06 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
4’? sz)E' 158 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
4}?71}3)5 158 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
4’?7}(4)5 158 0.08 0.07 0.08 0.07 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
4’? g)E' 158 0.08 0.06 0.08 0.07 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
4’?BE' 158 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

TEARE | L nx | mm BR | EESE | g g, |
N _— ZEATRE | EEBEK & BEAESRT —&#l INEFETIRS | AEREE =1 EEEET BiEELSmT
AEAB | BIERL MR = K BEER | £RMEH
=&HT =&HT =&HT =&HT =&HT INEFHT INEFHT INEFHT INEFHT INEFHT
BEFE—EEHILD [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] icfeagid) icleagid) icfeagid) icleagid] icleagid]
HERUES $947km #953km $947km #946km #945km #938km #935km #940km #941km #939km
4}?|‘37)E' 158% 0.08 0.06 0.07 0.07 0.07 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
4’? ;IS)E' 158% 0.08 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 007 0.05 0.06 0.05
4}?,85 1585 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
4’?710)5 158% 0.08 0.06 0.07 0.07 0.07 0.05 007 0.05 0.05 0.05
4}?7%5 158% 0.08 0.06 0.07 0.07 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
4’?%5 158% 0.08 0.06 007 0.07 0.07 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
4}?13)5 158% 0.08 0.06 0.07 0.07 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
4%;4)5 158% 0.08 0.06 0.07 0.07 0.07 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
4}? )%5)5 158% 0.08 0.07 0.08 0.07 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
4%285 158% 0.08 0.07 0.08 0.07 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
4}?717)5 158% 0.08 0.06 0.07 0.07 0.07 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
4’?%5 158% 0.08 0.06 0.07 0.07 0.07 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
4’?@’)5 158% 0.09 0.07 0.09 0.08 0.08 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
4’?:?:0)5 158% 0.08 0.06 0.07 0.07 0.07 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
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